ИЗМЕНЕНИЯ 

В ПРОЕКТНУЮ ДЕКЛАРАЦИЮ  

«20» июня 2014 года.

О проекте строительства жилого дома со встроенно-пристроенным физкультурно-оздоровительным комплексом по адресу:  Ленинградская область,  г. Всеволожск, Южный жилой район, квартал 4, позиция 1.

№ 8/1 от «10» ноября  2015 года
В соответствии с п.4 ст. 19 Федерального закона  № 214-ФЗ от 30.12.2004 года 
«Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости 
и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации» 
ОАО «ГлавСтройКомплекс» вносит в проектную декларацию от «20» июня 2014 года 
«О проекте строительства жилого дома со встроенно-пристроенным физкультурно-оздоровительным комплексом по адресу:  Ленинградская область,  г. Всеволожск, Южный жилой район, квартал 4, позиция 1» следующие изменения:
Пункт 2.11. раздела «ИНФОРМАЦИЯ О ПРОЕКТЕ СТРОИТЕЛЬСТВА» читать в следующей редакции:
	2.11.
	О способе обеспечения исполнения обязательств застройщика по договору:
	Залог возникает в порядке, предусмотренном статьями 13 – 15 Федерального закона от 30.12.2004 года № 214-ФЗ «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации».

Страхование гражданской ответственности застройщика за неисполнение или ненадлежащее исполнение им обязательств по передаче жилого помещения по договору производится путем:

1) заключения договора страхования гражданской ответственности застройщика за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по передаче жилого помещения по договору  со страховой организацией, имеющей лицензию на осуществление этого вида страхования в соответствии с законодательством Российской Федерации о страховании. 

Генеральный договор страхования гражданской ответственности застройщика за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по передаче жилого  помещения по договору участия в долевом строительстве от 12.10.2015 г. № ГОЗ-29-0596/15 заключен между ОАО «ГлавСтройКомплекс» и ООО «Страховая компания «РЕСПЕКТ-ПОЛИС» (ИНН 7743014574, ОГРН 1027739329188, место нахождения: 390023, Рязанская область, г. Рязань, ул. Есенина, д. 29);

2) участия застройщика в обществе взаимного страхования гражданской ответственности застройщиков, имеющем соответствующую лицензию на осуществление взаимного страхования и созданном исключительно для осуществления указанного вида страхования.

ОАО «ГлавСтройКомплекс» является членом общества взаимного страхования -  некоммерческой организации «Потребительское общество Взаимного страхования гражданской ответственности застройщиков» (лицензия от 13.08.2015 г. ВС № 4314, ИНН 7722401371, ОГРН 1137799018367).

Информация размещена на официальном  сайте некоммерческой организации «Потребительское общество Взаимного страхования гражданской ответственности застройщиков»:     

http://www.ovsz.ru/members/active/detail.php?member=oao-glavstroykompleks.   


Настоящие  изменения в  проектную декларацию размещены на сайте http://glavstroy.info
Генеральный  директор                                                                                                                                      Пасяда Н.И.
